

综合新闻

严惩黑恶犯罪 共建平安济阳

太平街道 扫黑除恶 巾帼在行动



本报讯 为贯彻落实中央和省、市、县关于扫黑除恶专项斗争的安排部署,切实提高辖区群众的知晓率及参与度,充分发挥辖区妇女姐妹的“巾帼力量”,8月20日,太平街道妇联组建巾帼志愿宣传队,开展“扫黑除恶扬正气,群防群治创平安”扫黑除恶宣传活动。

活动中,巾帼志愿者走街串巷、到村入户,发放《扫黑除恶扬正气,群防群治创平安》倡议书100份,张贴扫黑除恶专项斗争明白纸,为群众详细介绍开展“扫黑除恶”专项行动的目的、意义、打击重点、黑恶势力

犯罪的表现形式以及对社会的严重危害性,同时还号召广大妇女姐妹积极提供涉黑涉恶违法犯罪线索和证据,自觉参与到同黑恶势力作斗争的行动中来。

本次宣传活动,在街办范围内营造了扫黑除恶的浓厚氛围,起到了群防群治的效果,充分体现了太平街道妇女群体的“半边天”作用,接下来,太平街道妇联将继续围绕扫黑除恶专项斗争开展系列活动,为彻底清除辖区内黑恶势力犯罪贡献巾帼力量。

(成慧月)

县编办 为扫黑除恶专项斗争提供体制机制保障

本报讯 为全面贯彻落实上级扫黑除恶专项斗争工作会议精神,深入推进机构编制部门扫黑除恶专项斗争相关工作,近日,县编办组织召开扫黑除恶专项斗争工作会议,县编办全体人员参加。

会上,传达了学习了市、县两级扫黑除恶专项斗争工作最新指示精神,领读讲解了《全市机构编制系统深入推进扫黑除恶专项斗争实施方案》等文件资料,并对下一步编办承担的相关工作进行了严密的安排部署。全体干部职工充分认识到此项工作的重要性和紧迫性,长期性和复杂性,要主动出击,迅速行动,推进工作深入开展。

会议强调,要提高政治站位,把思想和行动上到上级的决策部署上来,切实担负起扫黑除恶专项斗争的政治责任,把这项工作作为重大政治任务抓实抓好;要加强组织领导,成立领导小组,建立扫黑除恶专项斗争“双档案”制度,逐项建立健全工作台账,做到不缺项、不漏项;要增强舆论引导,通过主题党日、集体学习等形式,认真学习上级有关精神,做好自查自纠,营造开展扫黑除恶专项斗争的舆论氛围;要加强沟通协调,积极与相关部门联系,加强扫黑除恶专项斗争队伍建设,为扫黑除恶专项斗争提供体制机制保障。

(郑绪琦)

司法局 限期抓好整改 强化工作推进

本报讯 为督促局各科室及各司法所扫黑除恶专项斗争工作的顺利开展,8月20日,县司法局组织局扫黑除恶专项斗争领导小组成员、各科室负责人及司法所长,在局二楼会议室召开了扫黑除恶专项斗争的调度会。

会上,党组成员、扫黑除恶专项斗争领导小组副组长李连忠传达了上级会议精神、学习考察精神及相关文件精神,再次强调了扫黑除恶的建档事宜并对下一步的建档工作提出了要求;各科室

负责人、司法所长分别汇报了本科室、本所的扫黑除恶专项斗争开展情况及“双档案”建立情况;党组书记、扫黑除恶专项斗争领导小组组长王连泉进行了总结发言,并对下一步扫黑除恶专项斗争工作的开展及会议的贯彻落实提出几点意见,要求要进一步提高政治站位,限期抓好整改,强化工作推进。通过调度会议部署安排,进一步保障了县司法局扫黑除恶专项斗争工作的顺利开展。

(通讯员)

崔寨街道 开展党工委书记遍访贫困户行动

本报讯 为贯彻落实省委、省政府要求,扎实做好乡镇党委书记遍访贫困户行动。8月17日下午,崔寨街道党工委书记杨光明分别深入清宁村和东辛村入户走访贫困户,倾听困难群众的心声和期盼,为他们想办法、出主意,共商脱贫致富办法。

每到一户,杨光明都会仔细询问目前生产生活状况,是否还有什么需求,对帮扶措施和扶贫政策是否知晓和满意等情况,并现场查看帮扶工作纪实簿,了解帮扶措施落实情况,并叮嘱帮扶工作人员要切实找准致贫原因,精确对症下药,把帮扶措施落到实处,帮助他们早日脱贫。

在走访过程中,杨光明指出,老百姓生活有了保障,日子才有盼头。扶贫干部不仅要找出贫困户致贫根源,实施精准扶贫,更要坚持与“扶志”相结合,把困难群众主动脱贫的志气“扶”起来,真正让群众想脱贫、能脱贫、早脱贫,用自己的辛勤汗水叩开增收致富的大门。同时要切实关注贫困户的生产生活情况,积极为贫困户脱贫致富出谋划策,切实帮助贫困户增收增技能,鼓励更多的人通过劳动,脱贫致富。要做好政策宣传工作,让贫困户真正了解上级的扶贫政策,确保脱贫攻坚工作实实在在地向前推进。

据悉,崔寨街道党工委书记遍访贫困户行动,计划9月20日前,走访100户。12月31日前,走访剩余515户贫困户。

(李青青)

济北街道 大雨中为居民护航

本报讯 截止到8月19日下午5点,济北街道降水量已达106.9毫米,街道工作人员还在一线巡查,在每个街道都能看到打着伞、挽着裤腿站在积水中的工作人员,他们不时地指挥来往行人、车辆绕路避开危险地段,成为了大雨中的守护者。为了确保辖区居民安全,济北街道按照防汛响应级别,迅速启动应急响应,积极安排部署防汛抢险工作,领导带班,全员待命,街道、社区(管区)、村居干部三级联动,加强一线值守,确保辖区居民人身和财产安全。济北街道认真落实属地责任,不仅对辖区路面、河道等进行巡查,还积极对接市政园林公用事业局,及时疏通淤堵,减少积水,确保路面畅通。同时,对村内困难户房屋的安全情况进行了逐一排查,确保第一时间搬至安全房屋内,保障人身安全。

(张文君)

扶贫办 坚决做好贫困群众防汛防旱工作

本报讯 8月20日下午,面对连续降雨天气,县扶贫办成立5个督导组,分别到10个镇(街道)对贫困户居住情况、扶贫项目情况进行全面督导,及时了解各镇(街道)对贫困户居住隐患排查情况,确保全县贫困群众生活无忧。

各镇(街道)高度重视各村贫困户、孤寡老人等弱势群体的安全,对防汛工作再行安排部署。重点排查贫困户房屋是否存在安全隐患,及时在工作群发布走访排查情况。排查结束后,各帮包干部及时将灾情和安置等各类情况上报汇总,对排查出房屋存在安全隐患的贫困户及时安置,对房屋坍塌情况,联系保险公司进行理赔。同时,强化雨季天气24小时值班制度,做到发现情况及时上报、及时处理,确保全县贫困户安全度雨期。

(杨维娜)

公路局 积极应对强降雨天气 确保公路安全畅通

本报讯 8月19日,我县出现持续强降雨天气,根据《济南市防汛应急预案》和降雨及汛情演变情况,县公路局高度重视,按预案要求及时启动防汛应急响应,局主要负责人、班子成员和有关科室、站负责人全员到岗,密切关注雨情对国省干线公路设施的影响,妥善做好应对工作,确保人民群众生命财产安全。

各公路站路政、养护人员加强巡查,重点巡查路面、桥梁、涵洞排水情况,以及容易发生水毁的边坡等重点部位进行全面检查及监控;及时清理倒伏路树,确保过往车辆安全通行。由于应对及时,处置得当,整个降雨期间,我县普通国省干线公路始终保持安全畅通。

(刘显春)

垛石镇米桥村 投资426万元实施“五化”提升

本报讯 近年来,米桥村以基础设施建设、环境综合整治、产业强力支撑为重点,突出自然、协调、生态这个主调,累计投入426万元大力实施村庄“五化”提升,使群众生产生活环境得到极大改善。

完善基础设施,新建办公场所、文化广场各1处,硬化街道2300米,栽植国槐、白蜡等绿化苗木2300余株,新安装路灯6盏,全村路灯数量达到46盏;加快产业项目建设,积极引导群众种植樱桃番茄大棚,全村共发展蔬菜大棚80个,占地350余亩,棚均年收入在7-8万元;强化环境综合整治,积极推行城乡环卫一体化,实行卫生保洁专人负责,村内垃圾日产日清,有效改善了村庄人居环境。

(张磊)

安监局 组织观摩学习 “双体系”创建工作达标企业

本报讯 为推动“双体系”建设工作,8月20日,县安监局组织各镇(街道)及企业相关人员到章丘区济南圣泉集团股份有限公司观摩学习“双体系”创建工作先进经验。

首先,观摩人员一行观看了济南圣泉集团股份有限公司“双体系”建设宣传片,详细了解该企业的“双体系”建设和运行情况。随后,观摩人员共同参观了达标企业的“双体系”建设宣传栏。最后,各企业结合自身情况对双体系建设进行了交流和讨论,重点对隐患排查、风险管理、隐患改进等方面进行了深入探讨。

通过借鉴学习,取长补短,大家对“双体系”建设的认识都有了进一步的提高,为下一步加快推进“双体系”建设步伐,确保落实企业主体责任,构建安全生产的长效机制积累了宝贵的经验。

观摩人员将以此次观摩交流为契机,理清“双体系”建设工作思路,持续规范“双体系”建设的流程和标准,结合各自实际,抓住重点,以严、实、细为标准,健全完善风险管控与隐患排查体系,为加快推动和规范“双体系”建设夯实基础。

(通讯员)

垛石镇 开展入党积极分子及发展对象培训

本报讯 为进一步做好发展党员工作,加强对入党积极分子及发展对象的教育培训,严把党员入口关。近日,垛石镇召开入党积极分子及发展对象培训会。镇区内100余名积极分子及发展对象参加培训。

培训会以学习贯彻党的十九大精神,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习党章知识,学习全国优秀共产党员先进事迹等为主要内容,并对全体入党积极分子及发展对象进行了党的基本知识理论的测试,以考促学,查漏补缺,提高学习培训的质量,并将测试成绩作为检验积极分子及发展对象学习成果的重要依据。

通过培训,使广大积极分子及发展对象了解和掌握了入党相关知识,提高了思想政治觉悟,端正了入党动机,从而更加自觉地按照党员的标准严格要求自己,为早日成为一名合格的共产党员奠定坚实基础。

(刘亮荣)



济阳街道 遍访贫困户 问需解难题



本报讯 “现在身体恢复得如何了?生活能够自理吧?家里还有什么困难么?街道帮扶的资金能按时领到吗?”8月20日,济阳街道党工委书记刘小波走访贫困户,通过拉家常方式了解他们的生活状况,听取他们的建议和诉求。

近日,为做好领导干部遍访贫困户行动,党工委书记与村支部书记深入各村贫困户家中,与贫困户亲切座谈,详细询问

生产生活状况、子女上学、医疗救治情况、扶贫政策享受等情况,听取贫困户脱贫想法,探讨脱贫方法。

据悉,街道共有536户贫困户,目前,各村党支部书记已完成遍访贫困户工作。街道党工委书记将利用工作闲暇时间进行走访,计划于9月10日前完成100户贫困户,剩余户在2018年12月31日前完成。

(梁越)

曲堤镇计生站 “圆梦助学”资金助特困学子圆梦



本报讯 近日,曲堤镇计生站将“圆梦助学”资金送到计生特困家庭,让计生特困家庭学子们圆了求学梦。

据了解,“圆梦助学”工程是我市开展创建幸福家庭工作的品牌工程,多年来,我市每年针对独生子女和农村双女大、中学生开展“圆梦助学”活动,帮助很

多计生困难家庭的孩子实现了大学梦想。

据了解,河沟村的赵守杰、胡家村的张志伟等7名大学生和高中生将享受到“圆梦助学”资金。截至目前,七名学生的信息已统计完成,5500元“圆梦助学”资金将发放到他们手里。

(韩新华)

济阳县扫黑除恶专项斗争告知书

在全国开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固,事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。针对当前涉黑涉恶问题新动向,切实把专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理结合起来,把打击黑恶势力犯罪和反腐败、基层“拍蝇”结合起来,把扫黑除恶和加强基层组织建设结合起来,既有力打击震慑黑恶势力犯罪,形成压倒性态势,又有效铲除黑恶势力滋生

土壤,形成长效机制,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦创造安全稳定的社会环境。

打击重点

聚焦涉黑涉恶问题突出的重点地区、行业和领域,把打击锋芒对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪。重点打击:威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、

垄断农村资源、侵占集体资产的黑恶势力;利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力;在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力;在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;插手民间纠纷充当“地

下执法队”的黑恶势力;组织雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力;境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

举报电话:县扫黑办:84238016
县纪委监委:84237659
县公安局:85088300
县检察院:85037355
县法院:81171096
县司法局:84220148
举报邮箱:jyshbgs@163.com